

潍烟高铁蓬莱至芝罘段开始铺轨

铺轨线路长度60公里,预计9月底接轨烟台芝罘站



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 张路军 摄影报道)昨天,在完成蓬莱至昌邑段正线铺轨后,潍烟高铁铺轨机组在蓬莱站顺利实现向芝罘区方向调头,正式开始蓬莱至芝罘段长轨铺设。据了解,潍烟高铁蓬莱至芝罘段完成铺轨后,全线铺轨任务将全部完成。

由山东铁投集团潍烟高铁公司投资建设、中铁一局承揽铺轨施工任务的潍烟高铁线路长度237.3公里,共设10座车站,设计时速350公里,

上下行正线共铺轨473.8公里,站线铺轨28.3公里,道岔铺设121组。全线于今年6月30日开始长轨铺设,8月28日完成了蓬莱至昌邑段双线340公里铺轨施工任务。

“蓬莱至芝罘段铺轨线路长度60公里,双线长轨铺设128公里,经烟台西站、福山区福山站进入芝罘站,接轨烟台荣铁铁路和青烟直通线,并通过刘家线路所、蓁山线路所连接烟台站和烟台南站。按照铺轨计划,预计9月底接轨烟台芝罘站,届时潍烟高铁将全线铺

通。长轨贯通后将加速推进焊轨和应力放散工作,确保实现全线静态验收和联调联试等重要节点目标。”烟台站改指挥部指挥长张宝华介绍说。

潍烟高铁采用的是CRT-SIII型无砟轨道板,施工中要大规模灌注自密实混凝土,无砟轨道结构复杂,铺设精度要求高,技术难度大。长钢轨铺设需要精益求精,严控各项工艺技术参数。全线轨道固定采用国内新型福斯罗W300-1型扣配件,线路更具稳定性和抗压性,可有效避免扣件部件锈蚀

和损坏,增强列车运行安全系数,提升旅客乘坐舒适度,降低线路维护成本。

潍烟高铁建成后,将结束莱州、招远两市不通客运列车的历史,成为胶东地区、山东半岛北部沿海城市对外交通的主要干线,补齐胶东半岛地区铁路交通短板,实现胶东半岛高铁成环,并融入国家主干线京沪二线,助力烟台市真正从“动车时代”迈入“高铁时代”,对胶东半岛人民出行便利、服务沿线经济和社会高质量发展,具有重要意义。

烟台民意通
热线:6601234
本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

第一海水浴场 漂来巨型黑桶

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)昨天,“烟台民意通”热线6601234接到市民反映,芝罘区第一海水浴场“海面漂着巨型不明黑桶”,不清楚到底是啥,是否有危险。

当天上午8时许,在第一海水浴场,晨练市民发现有黑色物体随着海浪上下起伏,因不清楚是什么物件、是否存在安全隐患,便到浴场管理处求助。

第一海水浴场管理处工作人员通过望远镜观察,初步分析巨型黑色物体为一个圆桶。为了防止黑桶撞到在海里游泳的游客,管理处组织人员打捞。在几名晨泳市民的帮助下,黑色的圆桶被推到了岸边,原来是“码头缓冲防撞橡胶桶”。

记者赶到第一海水浴场时,看到巨大的黑色圆桶已被堆放在了海水浴场的沙滩角落,上面还裹满了细细的海沙。第一海水浴场管理处一位姓林的工作人员说,为了防止大型轮船船体与码头相撞,轮船停靠的码头岸边会放置橡胶轮胎或者圆桶用于缓冲。前几天,巨型圆桶在风暴潮的撞击下脱落,被海浪冲到了深海区。“没想到,风浪过去,它又被冲回到了浅海区。”他说。

追踪报道

幸福岸线海滨公园 损坏的长椅已修复

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)经过工人连续多日的忙碌,芝罘区幸福岸线海滨公园20条被损坏的长条椅近日已修复。

“烟台民意通”栏目曾报道,在芝罘区幸福岸线海滨公园,有大约20条供游客休息的长条椅一夜之间被踩断。幸福岸线海滨公园是一处利用天然的海防林修建跑步通道、安装健身器材等供人们散步或者健身的开放式公园。稿子见报后,引起了有关各方的高度重视,并介入调查长条椅被破坏的原因。

8月下旬,幸福岸线海滨公园一工作人员告诉记者,遭破坏的长条椅已经被修复。记者近日前往现场看到,之前一夜之间被踩踏、折断的椅子已经不见踪影,取而代之的是崭新的椅子。据了解,公园管理方在加大人防巡逻的同时,还利用天眼监控系统监管,并呼吁市民爱护公共设施。



昨天市卫生健康委主要负责人接听12345热线

独生子女父母退休时可领取一次性补助

12345

政务服务热线

YMG全媒体记者 张萍

昨日下午,市卫生健康委党组书记、主任包伟及相关部门负责人接听12345热线电话,解答市民咨询问题,倾听群众诉求。

退休时如何领取独生子女费?

有市民咨询独生子女费的领取问题。该市民说,父母是黄渤海新区一企业的退休职工,曾供职的企业目前正常运转,问如何领取独生子女费及费用是多少。

人口家庭科工作人员回复说,退休职工应该到原企业领取独生子女一次性补助,按照

设区的市上一年度职工年平均工资的30%发放。按照《山东省人口与计划生育条例》规定,企业职工在办理退休时,按照设区市上一年度职工年平均工资的30%发给一次性养老补助。凡达到国家法定退休年龄的独生子女父母,属正常运转企业职工的,一次性养老补助

由企业在为职工办理退休时发放;企业有能力支付而未支付的,有关部门应当负责督查处理,职工也可以依法申请劳动仲裁、提起诉讼。困难企业、确实无力解决的破产关闭企业的一次性养老补助,由同级人民政府统筹协调解决,县(市、区)人口计划生育部门负责发放。

无偿献血者享受哪些优惠政策?

有市民咨询无偿献血优待证的优惠政策。

医政科工作人员说,按照烟台市无偿献血“三免一优”政策,在本市荣获国家无偿献血奉献奖的献血者、国家无偿献血志愿服务终身荣誉奖的志愿者和国家无偿捐献造血干细胞奖的个人,可持二代身份证原件到烟台市民卡办卡网点办理“无偿献血荣誉卡”,凭卡可以免费游览政府兴办的公园、景

区,免交公立医疗机构门诊诊查费,免费乘坐城市公共汽车,在公立医疗机构就医享受优先诊疗等优惠政策。

“需要符合什么条件才能够申领无偿献血荣誉卡呢?”市民问。工作人员答复,次数或献血量达到一定数量才能获得相应荣誉。具体包括无偿献血奉献奖金奖:自愿无偿献血达40次以上的献血者;无偿献血奉献奖银奖:自

愿无偿献血达30次以上的献血者;无偿献血奉献奖铜奖:自愿无偿献血达20次以上的献血者。献血次数计算方法为200毫升全血算一次,1个治疗量血小板算一次。此外,个人申请、经培训成为我市无偿献血志愿服务队注册志愿者,无偿献血志愿服务时间超过10年且累计时间超过1500小时,或累计时间超过3000小时,荣获全国无偿

随后,多位市民致电咨询老年人优待证办理条件及享受的优待政策、HPV疫苗如何预约等热点问题,工作人员一一进行解答。